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PRÁCTICA 12: Ley de Hooke y oscilaciones elásticas 
 

Nombre y apellidos: 
Grupo de 
prácticas: 

Fecha de realización de la práctica:  

 
 
 
 
Cálculo de la media ponderada 
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Ley de Hooke: estudio estático 
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Ajuste por mínimos cuadrados: 
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Estimación de las incertidumbres de la variable dependiente: 
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Cálculo de la pendiente y la ordenada 
en el origen: 
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Coeficiente de correlación 
lineal: 
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Coeficiente de correlación lineal:  
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Deducción de la constante del muelle a partir de la pendiente de la recta: 
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Expresión de  estatica( )r kσ =  
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Ley de Hooke: estudio dinámico 
 

i mi 
(g) 

ni ti 
(s) 

Ti = ti/ni 
(s) 
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(s2) 
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Ajuste por mínimos cuadrados:     
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Estimación de las incertidumbres de la variable dependiente: 
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Cálculo de la pendiente y la ordenada 
en el origen: 
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Coeficiente de correlación 
lineal: 
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Coeficiente de correlación lineal:  
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Deducción de la constante del muelle a partir de la pendiente de la recta: 
 

29.8036  m/sg =  
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Expresión de  dinamica( )r kσ =  
  


